Hassleholms

BK

Torsdagsbridge (HCP) 2022-11-17

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 233.1 64.04 Rolf Svensson - Anders Svensson 26039 39152 Héssleholms BK
2 8 2189 60.15 LenaOlsson - Hans Olsson 201406 201358 Hassleholms BK
3 6 205.4 56.44 Bert Wahlin - Natale Bellan 41515 26026 Hassleholms BK
4 7 2039 56.01 Eddie Eriksson - Daniel Eriksson 57223 36363 Hassleholms BK
5 5 203.6 55.94 Sven-Ingvar Jonsson - Jan Brohlin 36370 13727 Héssleholms BK
6 11 193.7 53.21 Per-Erik Pettersson - Bo Selander 10690 10057 Hassleholms BK
7 12 190.0 52.20 Jan-Ole Engkvist - Ake Karvegérd 4475 59636 Hassleholms BK
8 15 189.8 52.14 Lars Tegéard - Stig Akesson 61259 45382 Héssleholms BK
9 13 187.4 51.49 Jan Nilsson - Lars-Ake Nilsson 4501 12667 Hassleholms BK
10 2 185.8 51.03 Monica Jorgensen - Monica Mattson 25753 92102 Hassleholms Dambridgeklubb - Hassleholms BK
11 4 179.0 49.18 Marianne Skovsted - Kjell Dahiman 16230 81063 Hassleholms BK
12 16 177.3 48.70 Anneli Jénsson - Eva Berlin 33300 30604 Hassleholms BK
13 1 168.5 46.29 Kenneth Jérgensen - Ronny Frost 42891 30618 Hassleholms BK
14 9 146.3 40.18 UIf Ravik - Inger Adregard 89160 89066 Héassleholms BK - Hassleholms Dambridgeklubb
15 3 1437 39.49 Bo-Helge Pettersson - Leif Jonsson 64095 65254 Hassleholms BK
16 17 142.8 39.22 Anita Bergwall - Heléne Roth 94347 61092 Hassleholms BK - Hassleholms Dambridgeklubb
17 18 135.2 37.15 Magnus Widarsson - Lena Widarsson 37131 59633 Héassleholms BK
1 & K7 Bésta kontrakt 2 4754 Basta kontrakt 3 « DKn107 Bésta kontrakt
Nord vD73 2NTND-1-100 |Ost v2 44 OD-1100 Syd v Kn962 2NT SD-1-100
Ingen + EKD763 NS + D107 ov +K
»E7 & ¢ v & NT #DKn7543 & ¢ v & NT #KKn92 & ¢ v & NT
4 D9852 «E104 N7 7547 4 KDKn6 4 E10932 N 107 6 4 6 4 EK943 4862 N85757
vE5 v KKn986 S77547 vK8 vKn7643 S 107 6 4 6 v10874 vEK S85757
¢ Kn10542 +8 046784 + K84 4653 036797 ¢+ Kn4 ¢E108752 O 4 8 5 8 6
*9 #Kn863 V467284 #K1062 &- V367297 106 *74 V485286
4 Kn63 48 a5
v 1042 v ED1095 v D53
+9 ¢ EKn92 + D963
#KD10542 #E98 #ED853
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 6 INN-1 v8 50 13.0 10| 3 9 440-1 SA 50 13.0 10| 6 7 34V-2 %2 200 140 0.0
12 18 3NN-1 v6 50 13.0 1.0|12 18 44 O-1 ¢ A 50 13.0 1.0|13 18 24 S+2 4A 130 120 2.0
3 9 3¢ N-2 v8 -100 70 7.0| 2 10 34 V= v2 -140 80 6.0 4 10 3¢+ O-1 5 100 9.0 5.0
7 4 3NS-2 a2 -100 70 70| 5 6 34V= v2 -140 80 60| 8 5 2¢0-1 45 100 9.0 5.0
16 11 3¢ N-2 v8 -100 70 7.0|16 11 24 O+1 YA -140 80 60| 3 11 44N-2 ¢ A -100 50 9.0
17 13 3¢ N-2 »6 -100 70 7.0|15 8 3vS-3 oK -300 40 10.0| 9 15 4vS-2 ¢ A -100 50 9.0
2 10 4¢ N-3 s A -150 20 120| 7 4 4e¢DS-2 K -500 20 12.0|16 12 3¢ O= *A -110 20 120
15 8 3NS5 a2 -250 0.0 14.0|17 13 3vyDS-4 «Q -1100 0.0 14.0|17 1 54N-3 vA -150 0.0 14.0
-1 67| - 1 67| - 2 6.7
4 D2 Basta kontrakt 5 4732 Basta kontrakt 6 4 K10653 Basta kontrakt
Vast vE7643 4¢ N =130 Nord v Kn8654 7NT O =-1520 |Ost v 105 24 O =-90
Alla + EDKn9 NS + 86 ov +Kn76
#E9 & ¢ v & NT »874 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT
a5 4EKN9873 N 6 108 8 8 4KD9%6  4E5 N10410 4 ED2 4 Kn74 N556 65
vKn1052 vD9 S 6 108 8 8 vE10 vK3 S10410 vD vEKn763 S55776
¢ K102 +85 07 3454 + K5 ¢ EKn10432 O 12138 1213 ¢ D953 ¢ 842 087667
#Kn10543 #KD8 V73555 #E10965 #D32 V 12138 1113 #ED1094 #62 V87667
« K1064 4 Kn1084 4908
vK8 v D972 v K9842
¢ 7643 + D97 + EK10
*762 #KKn #Kn75
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
9 15 24 O-3 vK 300 130 1.0|13 16 3¢ O+3 v7 -170 140 00| 7 8 2vS= vQ 110 140 0.0
16 12 34 O-3 vK 300 13.0 10| 4 12 3NV +2 v4 -460 100 40| 4 12 3NO-1 9 100 11.0 3.0
4 10 24 O-2 vK 200 70 7.0| 9 6 3NV+2 v4 -460 100 40|17 2 2#V-1 45 100 11.0 3.0
6 7 24V-2 v8 200 70 7.0|10 15 3NV +2 v8 -460 100 4.0|13 16 24 N-1 3 -50 8.0 6.0
8 5 240-2 vK 200 70 7.0| 5 11 3NO+3 v2 -490 3.0 11.0| 9 6 2&V= vT -90 6.0 8.0
13 18 24DO-1 K 200 70 70| 7 8 3NV+3 v5 -490 30 11.0|18 1 34 N-2 *2 -100 4.0 10.0
17 1 2¢ N+1 4A 110 20 120|117 2 3NO+3 a4 -490 3.0 11.0|10 15 2NV= vT -120 20 120
3 11 2¢ N= *Q 90 0.0 140|118 1 3NV+3 v5 -490 3.0 11.0| 5 11 INV+3 43 -180 0.0 14.0
- 2 67| - 3 48| - 3 4.8
7 487 Basta kontrakt 8 464 Basta kontrakt 9 4 K86 Basta kontrakt
Syd v KD95 44 S =130 Vast v EKD10 7NT N =1520 Nord v K7 5¢ N D -2-300
Alla + K763 Ingen 493 ov + Kn1086432
#1074 & ¢ v & NT #ED954 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4Kn642 «K10 N 105 8 8 7 410953 4KDKn872 N 122 132 13 4 D7 & E9542 N29 322
v 106 v E843 S 105 8 8 6 v- v 654 S 132 122 13 v D965 vE84 S29222
+ D92 ¢EKn10854 O 3 8 5 5 6 ¢ K8752 ¢ DKn64 O 0 100 110 +D ¢E7 O 114 101010
#DKn98 &2 V38456 #K1063 - vV 0 110 110 #KKn8632 &E94 V 114 101010
4« ED953 s E 4 Kn103
vKn72 v Kn98732 v Kn1032
.- ¢+ E10 + K95
#EK653 #Kn872 «D75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
10 7 3#S-= +Q 110 140 00| 8 9 4v S+3 4T 510 140 00| 7 13 5&V-2 T 200 140 0.0
116 3¢ 0-1 «A 100 12.0 20|15 11 5v S+1 49 480 120 20|18 3 340-1 ¢+K 100 12.0 2.0
3 17 34 S-1 2 -100 90 50| 3 17 5& N+1 oK 420 100 40|16 2 4¢ N-1 *A -50 100 4.0
5 13 34 S-1 2 -100 90 50|18 2 24 O+3 a7 -200 80 60| 6 1 4¢DN-1 ©vA -100 8.0 6.0
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6 12 34 S-2 v6 -200 6.0 80| 1 16 44 0O0+1 +A -450 50 90|11 8 3«V+l +6 -130 6.0 8.0
8 9 44#S-3 +Q -300 3.0 11.0|10 7 54 O= *2 -450 50 9.0|15 12 3NO= +K -600 4.0 10.0
15 11 44 S-3 %] -300 3.0 11.0| 5 13 54DO= &A -650 10 130 9 10 3BNO+1 + K -630 20 120
18 2 34DO= 49 -670 0.0 140| 6 12 54aDO= v7 -650 1.0 13.0| 4 17 3NO+2 +5 -660 0.0 14.0
- 4 73| - 4 73| - 5 7.8
10 4 ED854 Basta kontrakt 11 410652 Basta kontrakt 12 49642 Basta kontrakt
Ost v 10964 34 S =140 Syd v3 4v V =-420 Vast v D96 44 V D -1 100
Alla +K Ingen 4 6532 NS 47532
»KD8 % ¢ v & NT #DKn105 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
43 « K107 N3 6 6 95 | 4K8 « DKn943 N8 8 3 33 «Kn « D105 N48597
vDKn85  vK7 S 36 6 9 5 | vEKnl09842 v765 S 88333 vE75 v KKn832 S 48597
¢ DKn9 ¢ E108 09 7 6 3 7 | ¢EKnO ¢ KD O5 5 109 8 +D8 ¢ K94 09 4846
#Knl10753 #E9642 V976 37 |23 *K96 V 55 109 6 #K987642 #53 V94846
& Kn962 aE7 » EK873
vE32 vKD v 104
4 765432 49874 + EKn106
*- *E8742 +D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 44DO-1 42 200 140 00| 7 2 4v V= *Q -420 80 60| 8 1 2NO-3 «A 150 13.0 1.0
6 1 24 N+1 «Q 140 11.0 30| 8 1 4v V= ¢2 -420 80 6.0/16 3 4v O-3 ¢A 150 13.0 1.0
16 2 24 N+1 ¢A 140 11.0 3.0|10 11 4v V= ] -420 80 60| 7 2 34S= vA 140 9.0 5.0
7 13 INO= *7 -90 80 60|12 9 4v V= *J -420 80 60|12 9 34 S= vA 140 9.0 5.0
4 17 34 N-1 *A -100 50 9.0|15 13 4v V= *5 -420 80 60|10 11 34 S-1 *7 -100 50 9.0
18 3 34 N-1 vK -100 50 9.0|16 3 4v V= *Q -420 80 6.0|15 13 34 S-1 *8 -100 50 9.0
15 12 34 0= 2 -110 20 12017 5 4v V= *Q -420 80 60|17 5 3&V= a2 -110 20 120
9 10 34aDN-1 #A -200 0.0 140|18 4 4v V+l +6 -450 0.0 14.0|18 4 44DV +2 #A -710 0.0 14.0
- 5 78| 6 - 7.5 6 - 7.5
13 & Kn965 Basta kontrakt 14 & EK932 Basta kontrakt 15 4 D42 Basta kontrakt
Nord vKD863 INTN =90 Ost vK4 2NTV =-120 Syd v Kn3 3¢ VD-1100
Alla +82 Ingen 410953 NS + D85
£62 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT *K9864 & ¢ v & NT
D742 » EK3 N6 7667 D108 454 N457 75  EKKn9 » 85 N7 4787
v Kn5 vE10742 S6 7667 v 86 vED32 S457 75 v8 vD7654 S75787
¢+ Kn76 ¢ 109 076776 ¢+ KKn82 ¢ ED4 0986 67 ¢ KKn1093 ¢ 742 O6 86 55
#Knl1073 #E85 V7577€6 #Kn982 #E543 V98668 #E105 #Kn32 V68655
+108 2 Kn76 + 10763
v9 vKn10975 v EK1092
+ EKD543 +76 +E6
*#KD9%4 *K76 *D7
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
8 3 3¢DS= vJ 670 140 00| 5 18 3v O-2 L) 100 130 10|10 3 24DS= ¥8 670 14.0 0.0
5 18 3v O-3 +K 300 120 20| 8 3 3NO-2 v] 100 13.0 10| 6 18 2v S= v8 110 120 2.0
13 10 3¢ S+1 vJ 130 100 40| 9 2 24 N-2 *4 -100 90 50| 9 4 240-1 vA 50 70 7.0
11 12 29 0O-1 +K 100 80 60|16 4 24 N-2 45 -100 90 50|15 2 3¢ V-1 vJ] 50 70 7.0
9 2 2¢S= v] 90 40 100|17 6 3#0= L) -110 6.0 80|16 5 2¢ V-1 vJ 50 70 7.0
15 1 2¢ S= vJ 90 4.0 10.0|13 10 2NO= a7 -120 4.0 100|17 7 2¢ V-1 vJ 50 70 7.0
16 4 2¢ S= vJ] 90 40 10.0|11 12 INO+2 vT -150 10 13.0( 1 11 2¢ V+1 vJ -110 1.0 13.0
17 6 3¢ S-1 v] -100 0.0 140|15 1 INO+2 vlJ -150 1.0 13.0|12 13 2¢ V+1 vl] -110 1.0 13.0
7 - 8.1 7 - 8.1 - 8 7.5
16 49643 Basta kontrakt 17 4532 Basta kontrakt 18 4 E107 Basta kontrakt
Vast vED75 54 N =450 Nord v 95 3« ND-1-100 Ost v Kn7 2NT O =-120
oV + E65 Ingen + K1086 NS + K10985
94 & ¢ v & NT #E943 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
#1075 «D N 108 8 1110 «Kn864 4ED97 N8 7 6 56 & K82 « D63 N4 7775
v3 vKKn10842 S 107 8 1110 vED76 v432 S 87656 v D98 v 653 S47 775
¢+ K8432 + D107 035512 ¢Kn94 ¢ ED3 056787 ¢ED742 46 O9 6 6 6 8
#Knl1065 #832 V35512 *72 #1085 V56787 #E10 #KD8732 V96668
& EKKn82 4 K10 & Kn954
v 96 v KKn108 v EK1042
+ Kn9 ¢ 752 ¢ Kn3
#EKD7 #KDKn6 *Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
15 2 2¢DO-3 #A 800 140 00|11 4 240-1 *Q 50 130 10|13 1 3¢DV-3 vJ 500 140 0.0
1 11 44 S+1 43 450 90 50(|13 1 340-1 *K 50 13.0 10| 2 12 3#0= vA -110 120 2.0
9 4 44 S+1 v3 450 90 50| 2 12 24 O= *K -110 90 50|11 4 INV+2 ¢+5 -150 9.0 50
10 3 44 S+1 v3 450 90 50|10 5 240= *K -110 9.0 50|18 7 2NV +1 +9 -150 9.0 5.0
12 13 44 S+1 v3 450 90 50| 3 15 34 0= *K -140 40 100|16 6 INV+3 +9 -180 50 9.0
6 18 24 S+3 v3 200 20 12016 6 24 O+1 #J -140 4.0 10.0|17 8 INV+3 *T -180 50 9.0
16 5 24 S+3 v3 200 20 12.0|17 8 24 O+1 &K -140 40 100|10 5 3NV= a7 -400 20 120
17 7 24 S+3 v3 200 20 120|18 7 3NN-3 *8 -150 0.0 14.0| 3 15 3NV +1 +8 -430 0.0 14.0
- 8 75| - 9 55| - 9 55
19 4952 Basta kontrakt 20 45432 Basta kontrakt 21 4653 Basta kontrakt
Syd v K76 5¢ S =450 Vast v Kn54 3¢ N =110 Nord v Kn9532 34 O =-140
oV + D9643 Alla ¢ EKKn6 NS + Kn1032
#K10 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
443 «KDKn106 N 117 118 10 «KKn8 4 ED976 N79556 2D1094 & KKn82 N659 47
v 1032 v 984 S 117 118 10 v K87 v E962 S7 9556 vE6 v 107 S659 47
¢ EKn1052 ¢ K87 025252 410987 ¢D 054885 ¢+ K9876 ¢ D4 O7 7 496
*972 *Kn8 V25252 *642 #DKn3 V44885 *64 #EKN1032 V 7 7 4 9 6
4 E87 410 aE7
v EDKn5 vD103 v KD84
¢- 45432 ¢E5
#ED6543 #EK1095 »K9875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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11 6 3NN+2 K 460 13.0 10| 7 16 34 0O-1 100 110 30| 4 1 3vS= +4 140 120 2.0
12 5 3NN+2 oK 460 13.0 10|12 5 340-1 100 11.0 3.0|13 6 3vS= *4 140 120 2.0
3 13 4v S+1 a4 450 90 50|17 9 340-1 100 110 30|18 9 2vy N+1 +Q 140 120 2.0
7 16 4y N+1 K 450 90 50|18 8 34 0-1 100 11.0 3.0|10 17 INS= *6 90 80 6.0
4 15 3NS+1 ¢T 430 6.0 80| 1 2 240= -110 30 11.0|12 7 INV-1 v3 50 6.0 8.0
18 8 INN+6 aK 270 40 100| 3 13 24 O= -110 3.0 11.0| 2 3 4vyN-1 +Q -100 4.0 10.0
17 9 2v S+3 4 200 20 120| 4 15 14 O+1 -110 3.0 11.0| 8 16 34 O= s A -140 2.0 120
1 2 34S+3 43 170 0.0 140|11 6 24 O= -110 3.0 11.0|15 5 44 0= *A -420 0.0 14.0
- 10 85| - 10 85| - 11 8.8
22 443 Basta kontrakt 23 410875 Basta kontrakt 24 465 Basta kontrakt
Ost v Kn8 34 S =140 Syd v KDKn 24 S =110 Vast v EKn86 5NTV =-460
ov ¢ D54 Alla + E103 Ingen + D62
#ED10765 EIXER A #Kn103 & ¢ v &aN #10952 L)
4E102 4 K865 N 109 7 8 «D9 &« KKn4 N6 85 87 410982 4 EKD73 N 2
vKD432 v1097 S 109 7 9 vE109842 v763 S6 8587 va vK2 S 2
4982 ¢ Kn103 O3 36 4 ¢ 654 ¢+ K7 075856 ¢ K1095 ¢ E74 o1
*K4 #Kn93 V 3364 »E6 #D9542 V75856 #KD84 #E76 V1
4 DKn97 4 E632 & Kn4
v E65 v5 vD109753
+ EK76 + DKn982 + Kn83
»82 *K87 #Kn3
Par Kontr ut Res Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res
18 9 3NN+2 vT 460 00|13 8 4v V-3 300 140 00| 5 2 44 0O+1 *] -450 4.0
15 5 2NS= vK 120 20| 5 2 Pass 12.0 20|11 17 44 O+1 v7 -450 4.0
10 17 3¢ S= vK 110 40(11 17 34 N-1 -100 90 50|13 8 44 O+l +3 -450 4.0
8 16 3v V-1 «A 100 6.0|15 6 3¢ S-1 -100 9.0 50|16 9 44 O+l *] -450 4.0
13 6 3¢ S-1 vQ -50 80| 3 4 2vO= -110 4.0 10.0|18 10 44 O+1 vT -450 4.0
2 3 3NS-2 v2 -100 11.0({16 9 2v V= -110 40 100| 1 7 3NO+3 v7 -490 10.0
12 7 3NS-2 vK -100 11.0( 18 10 2v V= -110 40 10.0|15 6 44 O+3 vQ -510 12.0
4 1 3NS-3 v2 -150 140 1 7 2vV+1 -140 00 140| 3 4 64 0= vT -980 14.0
- 11 88|12 - 7.9 12 -
25 & 7652 Bésta kontrakt 26 D63 Bésta kontrakt
Nord vD72 5& O =-600 Ost v72 24 S =110
ov * K742 Alla + EKKn63
*E4 & ¢ v o N »E64 & ¢ v &aN
4 DKn8 « EK94 N257 32 4 EKN952 o- N8 7 6 86
vKn4 v K63 S25732 vKn4 vKD10853 S 8 7 6 8 6
+9 ¢ EKn865 O 118 6 9 8 ¢ 987 ¢ D542 035746
#KDKn10653 %8 V 118 6 9 8 K72 &D85 V45746
103 » K10874
v E10985 vE96
+ D103 +10
#972 #Kn1093
Par Kontr ut Res Par Kontr Res Poang
1 9 3NO-2 v7 200 140 00| 2 8 3v0O-2 200 140 0.0
6 3 3NO-1 v8 100 90 50| 6 3 3¢ N-= 110 120 2.0
15 7 3NO-1 v8 100 90 50| 1 9 34S-1 -100 9.0 5.0
17 12 3NO-1 v7 100 90 50| 4 5 34S-1 -100 9.0 5.0
18 11 3NO-1 vT 100 90 50|15 7 2v0O= -110 6.0 8.0
2 8 3NO+1 v5 -630 3.0 11.0|17 12 3v V= -140 4.0 10.0
16 10 3NO +1 v5 -630 3.0 11.0|16 10 3¢ N-3 -300 1.0 13.0
4 5 3NO+3 v5 -690 00 14.0|18 11 2NS-3 -300 1.0 13.0
13 - 9.1 13 - 9.1
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